TPANEZA GEMATQN - ENOTHTA 3.1 (KYKAOZ)

OEMA 20
OEMA 15028 (2°)
Eotw kUkAog C pe kevipo K(1,2) kat aktiva p =2 kat guBeia (g) pe efiowon
3x+4y—-1=0.
a) Na ypayete tnv e§iowon tou kUkAou C'. (Movabec 8)

B) Na &eiete otL n anootaon tou kevipou K(1,2) amno tnv eubeia (&) eival ion pe 2.
(Movabdec 9)

y) Na beiete otLn euBeia (&) edpamtetal otov kUkAo C. (Movabec 8)

OEMA 15680 (2°)
Atvetat o kOKAog C:x” +y* —2x—4y+1=0 e kévrpo K(1,2) kat n eubeia

g:3x+4y+1=0

a) Na anobeiete 0tL n aktiva tou kUkAou C eivat p =2. (Movabeg 10)
, . . . , , , 12
B) Na amodeifete ot n amootaon tou kévtpou K amd tnv eubeia ¢ sival ?

(Movadecg 10)
y) Na atttodoynoete ylati n euBeia £ kat o kUkAog C Sgv €xouv KOWA onueia.

(Movabdecg 5)

OEMA 15994 (2°)
Aivetain e€lowon x2 +y2 —4x+3 =0 (1).

a) Na amobeitete 0tL N e€lowon (1) maplotavel KUKAO TOU oTolou va Bpeite To KEVTpo
KOl TNV aKTiva. (Movabdeg 13)
B) Na oxedidoete tov kUkAO (c) kal va Ppelte, XpNOLLOTOLWVIAG TO OXAUA | UE

omolavdnmote AAAOV TPOTIO, TA KOLVA TOU onUEla pE Toug dgoves.  (Movadeg 12)

OEMA 16773 (2°)
o) Na BpeBeil n e€lowaon tou KUKAOU Tou £xeL kévtpo To O(0,0) kat Siépxetal amnod to

onueio A(1,2). (Movadeg 08)
B) Alvetai o kOKAoG X* +y° =5.

i. Na Bpebein e§iowon tng epantopuevng Tou oTo onueio A. (Movabeg 09)

ii. Na BpeBeito onpeio B, to omoio eivatl avtiSLapeTpLlkd Tou A o€ AUTOV TOV KUKAO.

(Movadeg 08)



OEMA 16808 (2°)

Atlvovtal ta onpeta tou emunédou A(-8, 1), B(4, 5) kai (-4, 9).

a) Na Bpeite TIg cuvteTayUEVEG TOU PEoou K tou euBuypdppou TuRpatog AB.
(Movabdeg 08)

B) Na deiete 6tL 0 KUKAOG (C) TTOU €XEL KEVTPO TO onpeio K kat Stapetpo to TuRpa AB

SLEpxeTaL amo to onueio I (Movabdeg 09)
y) Na Bpeite tnv e€lowon tou kUKAou (C). (Movabeg 08)
OEMA 17317 (2°)

Aivetat o kUKAOG C: (x — 1)%2 + (y — 2)? = 4 kaun eubeia &: 3x — 4y = 8.
a) Na Bpeite to kévtpo K Tou kUkAou C Kot TNV aktiva tou. (Movabeg 5)

B) Av K(1,2), va beiete OTL n andotach tou KEVTpou tou KUKAou C amo tnv eubeia &

elvard(K,¢e) = 1—53 (Movadeg 13)

y) Na atttodoyrioete ylati n euBeia kat o KUKAOG SeV €XOUV KAVEVA KOLVO GNUELD.

(Movabdecg 7)
OEMA 18238 (2°)
Aivovtat ta onpeia A(1,3) kat B(=3,5).
a) Na Bpeite t1g ouvtetaypéveg tou peocou K tov tunpatog AB. (Movabeg 7)
B) Na anodeifete o1l (KA) = \/g (Movadec 8)

v) Na Bpeite tnv e€lowon tou KUKAOU Ttou €xeL SLAUETPO To eUBUVYpOpUO TUUa AB.
(Movabdecg 10)

OEMA 18239 (2°)
Aivetai to onueio K(-3,1) kot n gubeia (g):4x—-3y+5=0.

a) Na anobeiete 6tL n anootaon tou onueiov K and tnv eubeia (¢) eival ion pe 2.
(Movabdec 6)

B) Na Bpeite tnv e€iowon tou kUkAou C Tou €xel kévtpo To onpeio K kat edpamtetal
otnv euBeia (&). (Movabeg 9)

y) Na oxebidoete oto 610 opBokavovikd cuotnua afovwv tov kKUkAo C kot tnv

gvBeia (¢). (Movabeg 10)



OEMA 18241 (2°)
Aivetau o kUKkAog C pe eflowon x” + y* =25. Na oxebidoete oto (510 opBokavoviko

oUOTNHO CUVTETOYUEVWV

a) tov kUkAo C. (Movadeg 9)

B) tg edamtopeveg tou C mou Siépyxovtal anod ta onpeia topng tou C pe tov yy’
Kall va ypAETE TG EELOWOELG TOUG. (Movabeg 8)

y) TG epamntdpeves tou C mou Siépxovrtal amo ta onpeia topng tou C pe tov xx’

Kall va ypAETE TG EELOWOELG TOUG. (Movabeg 8)

OEMA 18700 (2°)

Atvetat kUKAOG C e KEVTPO TNV apxn Twv agdvwy Kat aktiva 5.

a) Na ypayete tnv e€lowon tou kUkAou C kal va Tov oXeSLACETE 0TO 0PBOKAVOVIKO
cuotnua afovwv. (Movadecg 10)

B) Alvetai to onpeio A(3, —4).
i) Na amobeiete 0tLT0 onueio A avrkeL otov kUkAo C. (Movabeg 05)
ii) Na Bpeite tnv e€lowon tng epantopevng tou kUKAou C oto onueio A.

(Movabdecg 10)
OEMA 18749 (2°)
Ze opBokavovikd cuoTtnua cuvtetayuEvwy Bewpoupue tpiywvo ABIT wote A(5, 6),

B(1,2), I'(12,2) kat to UYog tou A4, omou A onpeio tng Bl, 6nwg oto mapakdtw

oxXnua.
a) Na Bpeite T1¢ e€lowoelg Twv euBewwv BT kal AA. (Movabdecg 10)
B) Na Bpeite TIC oCUVTETAYUEVEC TOU Oneilou A. (Movadecg 5)

y) Na Bpeite tnv e€lowon Tou KUKAOU HE KEVTPO TO onpeio A, o omoilog edpamTeTalL TG
euBeiag BI" oto onpeio 4.

(Movabdecg 10)




OEMA 18968 (2°)
Aivetat o kUKAog C e e€iowon x> +y> —6x—8y=0 :(1).

a) Na Sei€ete 6t o kUKAOG C éxet kévtpo K(3,4) kat aktiva p=5. (10 povadec)

B) Na beiete OtL n amdéotacn tou keévipou K tou KUKAou amod tnv eubeia
€:3x+4y =0 woutal pe 5 povadeg pnkoug. (08
povadecg)

y) Na Sikaodoynoete av eivat aAndng n Yeudng o oxuplopods: «O kUKAog C kat n

euBeia € epamtovraLy. (07 povadeg)

OEMA 19039 (2°)
Atvetaun e€lowon (x—1)(x+3)+(y+D(y—-3)=-4 (1)

o) Na amobeifete 6tL N e€lowon (1) maplotdvel KUKAo pe kévtpo K(—1,1) kat aktiva R

= 2. (Movadeg 9)
B) i. Na Bpeite Ta onueia A kat B tou kUkAou (K,R) Ta omola €xouv tetunuévn ion
pe —1. (Movadec 8)
ii. Na amodeifete otLta onpueia A kat B elvat avtibLlapeTpLka. (Movabec 8)
OEMA 20890 (20)

Atvetal to Tpiywvo ABI pe kopudég ta onpeia A(3,-3), B(2,-8) kat I'(7,-3). Na Bpeite:

a) tnv e€lowon tng mAeupag Br. (Movabdeg 10)

B) tnv e€lowon Tou KUKAOU TIOU €XEL KEVTPO TO A Kal epAmTeTal otnv MAeupd Br.
(Movadeg 15)

OEMA 21962 (20)

Atvovtal ta onpueia A(0,3), B(3,4) kat I'(1,0).

a) No amodeifete ot n ywvia BAT ivat opbn. (Movabdeg 13)

B) Na PBpeite to péoo K tng umoteivoucag Bl tou opBoywviou Ttplywvou

ABr.(Movadecg 5)
y) Na Bpeite tnv e§iowon Tou KUKAOU Tou SLEpxeTal armod Ta onpeia A, B kat T.

(Movabdecg 7)



OEMA 22056 (20)
‘Eotw (1 T0 cUVOAo OAWV TwV onpeiwv (X,y) Tou EMUTESOU yLa Ta OToilal LOYXVEL:

x? +y% <0.
a) Na oxedldoete to ouvolo (L og €va opBokavoviko cuotnua afovwy Oxy.
(Movadeg 13)
B) YnapxeLonueio A oto oUvoAo ) TETOLO WOTE |ﬁ| = 4, 6rou O n apxn Twv afovwy;

Na aLtloAoynoETE TNV AMAVTNON OAg. (Movabeg 12)

OEMA 22147 (2°)
Alvetain eflowon x> +y> —x—y — % =0 (1)

a) Na amodeiéete ot n  eflowon (1) maplotdvel KUKAO HE  KEVTPO

11 , . .
K (5,5) Kol aktiva R = 2. (Movadeg 9)

B) Na amodeifete 6tL TO ONUElo A G, - 3) elvat onpelo tou kUKAou (K,R).
(Movabdec 8)
y) Na Bpeite tnv e€lowon g edamtopévng tou kKUkAou (K,R) oto A. (Movabeg 8)
OEMA 22172 (2°)
OswpoL e TNV eubeia €: 3x — 4y =0 koL to onueio A(-2,1).
a) Na anobeifete 6TL N andotacn tou onueiouv A ano tnv eubeia eivar 2.
(Movabdeg 08)
B) Na Bpeite tnv e§lowon eubeiag (n) kaBetng otnv (€) ou SLEpxeTaL amod to onpeio
A. (Movadeg 10)
y) Na Bpeite tnv e€lowon Tou KUKAOU TOU €XEL KEVTPO TO oneio A Kot epAmTeTaL OTNV

euBeia (g). (Movabdeg 07)

OEMA 22279 (2°)
Alvetain eflowon (y—1)2 =3 +x)(1 —x) (1)

Na anobeifete otL:

a) H e&iowon (1) maplotdvel kOkAo pe kévtpo K(—1,1) kat aktiva R = 2.
(Movabdec 9)
B) H apxn O(0,0) Twv afdvwy eival ecwteplkd onpeio Tou kUKAou (K,R). (Movadeg 7)

y) HeuBela (g): x + y = 2 eival téuvouoa tou kUkAou (K,R). (Movabdecg 9)



OEMA 4°

OEMA 14954 (4°)

Oewpou e TG e§lowoelg (&) ux — y — u = 0 ka

()ru+x +(u—-—1)y —pu+1=0,pn€R.

a) Na amnodeiéete ot ot (&;) kat (&,) mapLotdvouy e§LoWOELS EUBELWV yLa KABE T
NG TMAPAUETPOU U. (Movabeg 6)

B) Na amodeifte otL n ofeia ywvia twv euBewwv (&) kat (&;,) ival 45° yia k&Oe tun
NG TAPAUETPOU U. (Movabecg 10)

y) Noa arnodeiete 6t ta onueio topung twv euBewwv (&) kat (&;) avikouv otov KUKAO

HE KEVTPO TNV apxn Twv afovwy Kat aktiva 1. (Movabeg 9)

OEMA 15030 (4°)

Aivetaw o kOKAOG C:(x—2)° +(y+3)* =5 kaun eubeia £:2x+y+5=0.
a) Na Bpeite To KEVIPO KaL TNV aKTiva tou kukhou C. (Movabeg 6)

B) Na beiete 6tL 0 KUKAOG C kaLn guBeia (&) dev €xouv kowva onpueia. (Movabdeg 6)
v) Na beigete 6tLundpyouv duo eubeieg (77,),(77,) mou eivat mapdAAnAeg otnv eubeia
(&) katedpantovrat tou kUKAou C katva Bpeite T e§lowoelg Toug. (Movadeg 7)

8) Na Bpeite TN pecomapaMnAn twv evbewwv (77,),(77,) - (Movabeg 6)

©OEMA 15042 (40)

Alvetal Tpiywvo ABI kal onueio Tou erunédou M, TETOLO WOTE:

AB — 2AM + AT =0
a) No anodeifete otL ta onpeia B, [, M sivat cuveuBelaka. (Movabdeg 8)
B) Na amobeifete 6t To M eival to péco tou BI'. (Movabdeg 2)
v) Eotw mpaypatikot apBuot k, A t€tolol wote AB - AT = koW AM - BT = A.

—_—
Av emumAéov elval yvwoto OtL yla ta un mapdAAnAa Stavuopata A, AB oxUeL OTL

KZF=AZ§,T(’)TE:

i. Naamnobdeifete o1t k = 1 = 0. (Movaddec 7)
i. Na amodeiéete OTL TO TPiywvo ABI gival opboywvio Kol LoOOKEAEG. Na

nipooblopioete TNV 0pON ywvia Kol TIG MAEUPEG TToU €lval ioeg.  (Movadeg 8)



OEMA 15080 (4°)

Aivovtat ot g§lowoetg C,: x° + ¥ —2x—8=0(1) kat C,: X +y2 —6x+8=0(2).

a) Na Seigete otLoL (1) kat (2) eivar egiowoelg kkAwv, pe kévtpa K (1,0), A(3,0) kat
aktiveg p, =3, p, =1 avtictoa. (Movabeg
6)

B) i. Na Bpeite To unKkog tng dLakévipou (KA) (Movadecg 5)
ii. No beigete otL0 kKUKAOG C, eddmretal eowTeptkd Tou kKUkAou C,. (Movdbdeg 5)

y) No Bpeite tig e§lowoelg Twv aktivwy tou KUKAou C; mou edamntovial 0Tov KUKAO

C,. (Movabdecg 9)

OEMA 15081 (4°)

Atvovtat ot kUkAog C,: x> + 3> +242x+1=0 kaw Cy:x*+1* —63/2x+9=0.
a) Na beigete ot ot kOkhou €| kat C, €Xouv KEvIpa K(—\/E,O), A(3\/§,O) Kol

aktiveg p, =1, p, =3 avtictoiya. (Movabec 8)
B) i. Na dei&ete OtL amo tnv apxn Twv afovwv dtépyovtal SU0 KOWEG EPATITOUEVES
Twv kUKAwv C; kat C,. (Movabdeg 10)

ii. Na oxedldoete €va mpoxeLpo oxnpa 0mou va dpaivovtal ol KUKAoOL kat oL SUo
QUTEG EDATITOUEVEC. (Movadeg 7)

OEMA 15082 (4°)
Atvovtat 6Uo KUKAOL UE EELOWOELG:
Ci(x=2) +(y=3)" =8 kaw C,:(x=7) +(y+2) =18.
a) Na urtoloyioete To prikog tng Stakévtpou (KA ), émou K, A ta kévtpa twv KUKAwV
C,,C, avtiotorya. AkohouBwg va Seifete 0TL 0L 8U0 KUKAOL epdmTovTaL EEWTEPIKA.
(Movabdecg 5)
B) i. Na Bpeite tnv eflowon tng euBeiag KA . (Movadeg 5)
ii. Na Bpeite ta onpeia topng tng eubeiag KA pe tov kikho C, kaito onueio

enadng twv SUo KUKAWV. (Movabeg 7)
y) Na Bpeite tnv e§lowon TNG KOG ECWTEPLKNG EPATITOUEVNG TWV KUKAWV.

(Movadec 8)



OEMA 15177 (4°)
Aivovtat ta onueia A(1,0) kot B(0, —1) kat o kUkAOG ¢; pe e€iowaon

Cq: (x —%)2 + (y +%)2 = 2.

a) Na arobeifete 61l T0 ouvolo twv onueiwv N(x,y) tou emunedou, Ta omola
wavornololv T oxéon NA2 — NB2 = 4, aviikouv otnv euBeia (¢) pe efiowon
y=—-x—2. (Movabdeg 07)

B) Noa armodeifete 6tTL TO GUVOAO TWV oNUELWV P Tou EMUTESOUL, TA OTOLA LKOWVOTIOLOUV
v e€lowon 2x2 + 2y? + 10x + 14y + 21 = 0, avikouv o KUKAO ¢, KEVIPOU
A (—g, - 2) kat aktivac R = 2v2 . (Movabdec 06)

y) i. Na armodeifete 6TL 0L U0 KUKAOL ¢; KL ¢, EPATTOVTOL EEWTEPLKA KAL OTN

OUVEXEL va Bpelte TNV EAAXLOTN KAL TN KEYLOTN AMOOTACHN TWV CNUELWV TOUG.
(Movabdecg 06)

ii. No amodeifete 6L N uBeia (&) elvat ko epamtopevn TwV KUKAWVY €; KaL C, .

(Movabdecg 06)

OEMA 15189 (4°)

Aivovtat ta onpeia A(—2,0) kat B(2, —2).
a) Na Bpeite TIg ouvtetaypeveg Tou pEcou K Kal To MAKOG Tou guBuypdppou
TuRuoatog AB. (Movabeg 6)
B) Na deifete 6Tl 0 KUKAOG C pe Siapetpo AB éxeL e€iowon C:x? + (y + 1) = 5.
(Movabdec 6)

y) Na deifete ot ta onpeia M (x, y) tou emutédou yia ta onoia (AMB) = 5 avrkouv

otgevbBelegeix + 2y —3 =0«kate:x + 2y +7 =0. (Movabeg 7)
6) Na deifete OTL oL UBEieEC 4 KaL £, epamrTovTal Tou KUKAoU C. (Movabeg 6)
OEMA 15272 (4°)

Aivetai n e€lowon x> +y° —2x+4y =—1.

a) Na anodeifete OTL MAPLOTAVEL KUKAO TOU OTolou va Bpeite To KEVTIPO Kal TNV

oKtiva. (Movadec 6)
B) Na anobdeifete 611 to onueio M(3, 2) Bpioketal £€w amd tov kUKAO.  (Movddeg
7)

y) Na Bpeite tig edpamntopeveg Tou KUKAOU Ttou SiEpxovtat amo to M.  (Movadeg 12)



OEMA 15432 (4°)

Aivetou n g€lowon x? + y? — 4kx — 2ky + 4 = 0 (1) pe keR.
o) Na Bpeite g TLpEG Tou KER wote n e€lowon (1) va maplotdvel KUKAO.
(Movabdecg 7)
B) Noa Bpelte TG CUVIETAYHEVEG TOU KEVTPOU KaL TNV OKTIVOL TOU KABE KUKAOU.
(Movabdec 3)
v) Na Bpeite tnv euBeia otnv omoia avAKOUV TO KEVTPA TWV TAPATIAVW KUKAWV.
(Movabdecg 7)
6) Na k = 1 va Bpeite tnv e§lowon edamtopévng Tou avtiotoLyou KUKAOU TG

eélowong (1) oto onueio I'(2,2). (Movadec 8)

OEMA 15628 (4°)

Aivetau n efiowon x2 +y2 4+ (4 —2k)x- 2(1+k)y+5—2k =0 (I), 6mou k €

(0, +0).

a) Na anobeifete otL n (I) maplotavel kUkAo pe kévtpo M (k — 2,k + 1) kat aktiva
kN2 yia kdBe k > 0. (Movésec 10)

B) Na amodeifete 6tL O onpeio M avikel og pa otaBepn euBeia yia kabe k > 0.

(Movabdecg 7)
y) Na amnobeifete 6t n eubeia (€):y = —x — 1 elvat epamtopévn TOU MAPATTAVW
KUKAoU yLa kaBe k > 0. (Movadec 8)

OEMA 15646 (4°)

Aivovrtat ot kUKot C; : (x—l)2+(y—1)2 =9 kaw C,: (35—4)24-();—4)2 =9.

a) Na beigete ot ta kevipa K, A twv kUkAwv C| kat C,avtictotya Bpickovtal otnv

S1X0TOMO TNG Ywviag x@y TOU GUOTHLOTOG CUVTETOYHEVWV. (Movabec 8)
B) Na Bpeite ta onueia topng B,I" twv kOkAwv C, kot C,. (Movabeg 7)

v) Na Bpeite ta onueia tng eubelag ¥ =X woTe TO TPlywvo Tou oxnuatiletal pe Ta

B,I" va €xeL epPadov %r.,u. (Movabdeg 10)



OEMA 15791 (4°)

270 MOPOKATW OXNHa EXOUE oxedldoel KUKAo C; kévtpou A Kkaltnv euBeia

(¢): x=5.

a) Na Bpeite tnv e€lowon tou kUkAou C,. (Movabeg 3)
B) Eotw éva oneio tou emunédou B(x,, ;)
i) Na Bpeite Tnv €§lowon Tou KUKAOU pE KEVTPO B(xl,yl) Kall aktiva 2 .

(Movabdec 6)

ii) Na Bpeite to unkog tng dtakévipou AB 0g GUVAPTNON UE TG CUVIETAYUEVES
Tou onueiov B (Movabeg 6)

y) Na Bpeite 6Aoug toug KUKAOUG ToU EpwTtrnatog B)i. e akTiva 2, ou edparmrtovial

efwtepikd otov C, kow otnv euBeia (&). (Movddec 10)

OEMA 15826 (4°)

Aivetau n g§lowon x>+ =2(A+1)x—24y+21+1=0 (1), 6mov A eT .
a) Na Bpeite yla moteg tipég tou A n e€iowon (1) maplotdvel KUKAO Kal va ypayete
WG¢ oUVAPTNON TOU A TLG CUVTETAYHEVEG TOU KEvTpou K kal tnv aktiva p.
(Movabdecg 7)
B) Tumapilotavel n e§iowon (1) yia A =0; (Movabeg 3)
y) 2Zt0 mopokdtw oxnuo daivoviar 4 KUKAOL HE TO OVTLOTOLXOL KEVTPA TOUG
K,.K,,K;,,K, mou mpokuntouv ané tnv (1) yia 4 avtiotoxeg TIHEG Tou A

Alomolwvtag to oxnua,
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i) va amobeifete OTL Ta KEVTPA OAWV TWV KUKAWV TIOU TtpoKUTTOUV amo tnv (1)
Bplokovtal mavw o€ pla euBeia tng omolag va Bpeite Tnv e§lowon. (Movadeg 5)
ii) va armodeifete OTL OAOL OL KUKAOL TTOU TIPOKUTITOUV amo tnv (1) Stépyovtal amno
otaBepo onelo Tou omoiou va BPELTE TG CUVIETAYHEVEG. (Movabeg 5)
i) va. anmodeifete otL n gubeia £:x+y—1=0 givar Kown epomTopévn OAWV TOV

KOKA®V Tov mtpokvmTovy and v (1). (Movadeg 5)

OEMA 15993 (4°)

Atvetain e€lowon (x —2)2+ (y—A)2=22+1 (1), émou L€ R.

a) Na arnodeifete otL yia kdBe T tou A n (1) moplotdvel KUKAO, Tou omoilou va
Bpeite TO KEVTPO KL TNV AKTivVAL. (Movabeg 03)

B) Na amodeifete 6TL 6AOL OL KUKAOL TTOU opilovtal amo tnv (1) yia Tig S1adopeg TIUES
Tou A SLEpxovtat amnod Suo otabepd onpeia. (Movabecg 10)

y) Av A(1,0) kot B(3,0) givat ta povadikd onpeia anod ta onoia dtépxovrat 6ot ot
kUKAoL, TotE va Bpeite tnv e€lowon TnG Kowng xopdng toug kat va anodeifete OtL
elval kaBetn otnv eubeia mou SLEPXETAL ATTO TA KEVTPA TWV KUKAWV. (Movadeg 07)

8) Av éva onueio M (a, B) emoAnBeveL tnv (1) yia kabe A € R, t61€ va anobdeifete OTL

a-p =0. (Movabdecg 05)

OEMA 16191 (4°)
Atlvovtal ta onpeta A(1,1), B(5,5).
a) Av yla to onueio M(x,y) oxvet KM” +§1\7[2 =32, va anodeifete otL:
i) To onueilo M PBploketat mavw otnv  KoumuAn pe  eflowon
x>+’ =6y —6x+10=0(1) (Movdseg 08)

ii) Heflowon (1) maplotdvel KUKAO. (Movabdeg 03)
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B) Av To KEVTPO TOU KUKAOU €ival to K(3,3) kat n aktiva tou p = 2«/5:
i) Na Slepeuvioete yla ToLeG TLEG Tou A n euBeia (g): Ax + Y = 2 eddmteTal Tou
KUKAOU (1). (Movabdeg 07)

ii) Yrmapxel Ty Tou A ywa tnv omoia n euBeia (€) oxnuatilel pe tnv AB ywvia 45°;

(Movadeg 07)
OEMA 18237 (4°)
Oewpovpe ta onpeio A(—1, 2), B(3, 2), (1, 4).
a) Na anobeifete 0TL oxnpatifouv Tplywvo. (Movabeg 6)
B) Na Bpeite Tnv e§lowon tng pecokdBeTng TNG MAgUPAg BI. (Movabeg 7)

‘Eotw OTL N peocokaBeTn TnG MAeupdg Bl eivaln euBeia €: y=x+1.

y) Na Bpeite onueio K otnv pecokdBetn tng mAeupadg Bl mou oanéxel amnod ta A, B.
(Movabdecg 7)

6) Na Bpeite tnv €€lowon tou mepLyeypappévou KUKAOU Tou Tplywvou ABT.

(Movadecg 5)

OEMA 18247 (4°)
Aivovtat ta onueia O(0,0), A(a,0) kaw B(0, ), émov «, >0,
a) Na Bpeite cuvaptioeL Twv a, B

i) TLG OUVTETAYUEVEG TOU HECOU M TOU TURAHATOG AB. (Movadeg 5)

ii) TV anéotacn (OM). (Movddeg 5)

2 2
B) Av (OM) = O[Tw, TOTE:
, . AB
i) vaanodeitete 0Tl (OM) = u (Movasec 5)

ii) vaypagete tnv npdtaocn tng EukAeidelag Newpetpiag mou £xet amodetyOei.
(Movadec 3)
y) Na Bpeite tnv e§lowon tou neplyeypappevou kukAou tou tpywvou OAB .
(Movabdecg 7)
OEMA 18415 (4°)

Atvetaun e€lowon (x—34)" +(y+24)" =1(1) émou A el «kaun eubseia
g:2x+3y=0.
a) Na anobeifete OtLyla kdbe 4 € ta kévipa TV KUKAWVY TTOU TIPOKUTTTOUV artd thv

(1) avhkouv otnv eubeia ¢ . (Movadec 6)
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B) Noa Bpeite T1G €§lOWOELG TwV EVBEWWV & ,&, TIOU ATIEXOUV UETAEL TOUG 2 HOVASES
Kall €XouV pecoTapdAAnAn tnv euvbeia ¢ . (Movabeg
7)

y) Na anodeifete 0TL OAoL oL KUKAOL TTOU TIPOKUTITOUV Ao tnV (1) edpdamtovtal oe dVo
otaBepég eubeiec. (Movadec 6)

6) Na Bpeite 1o guPaddv evog tetpaywvou Ttou omoiou U0 aAmEVAVTL TIAEUPES

avrkouv otig euBeieg g, ¢, avtiotoa. (Movabeg 6)

OEMA 18416 (4°)
Aivetain egiowon x(x—4)+y(y—2)=2(x+y—4)(1).
a) Na deifete 6tLn e€lowon (1) mapLoTtdvel KUKAO pE KEVTPO K(3,2)KOLL aKtivap = J5
(Movabdec 6)
B) Aivovtat ta onpeia A(4,4) ko B(2,0).
i) Na deifete otL Ta onpeia A kot B eivat avtidlapetpikd onpeio Tou KUKAOU.
(Movabdec 4)
i) Na PBpeite 11q €flowoelg Twv epantopevwy Tou KUKAOU oL omoieg eivatl
napAaAAnAeg otnv Sidpetpo AB. (Movabeg9)
y) Na Bpeite tnv TLun TnG mapapétpou A wote n eubeia (n) pe e€lowon y=Ax+4va

TEUVEL TOV TTapamdvw KUkAo oe 00 onpeia I kat A wote (FA)=+/20. (Movabeg 6)

OEMA 18467 (40)
Aivetou n e€iowon (x —1)2 +(y +2)2 =2(x+3) :(1).

a) Na Seifete otLn e§iowon (1) maplotavel kUKAO pe kévTpo K(2,-2) kaw aktiva p=3.
(06 povadec)

B) Na beiete 0TL N apxn O Twv afOVwWV gival ECWTEPLKO ONUELO TOU KUKAOU.
(04 povadeg)
v) Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag () n omola TEUveL Tov KUKAO o€ SUo onueia A
Kal B wote n apxn Twv afdvwy va eival To PEco tng xopdng AB. (08 povadec)
6) Av n euBeia (€) Tou TPONYOUHEVOU EPWTHATOG EXEL E€lowan y = x TOTE va Bpelte

10 eUPado tou Tplywvou KAB. (07 povadeg)
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OEMA 18521 (4°)

Aivovtat ta onpela A(1,2), B(2,4) ko I'(3,1).
o) No anodeifete 6t n BAI = 90°. (Movabecg 06)
B) Na Bpeite tnv e€iowon Tou kUKAOU ¢, 0 omoiog Stépxetal amo ta onueia A, B kot I'.

(Movabdeg 09)
y) Av o KUKAOG ¢ €xelL e€lowon (x - 3)2 + (y - 2)2 = g, TOTE va Bpeite TI¢ e€lowOoELg
TWV €PATTTOUEVWVY TOU, OL OTIOLEG SLEPXOVTAL ATIO TNV ApXH TWV AOVWV.
(Movabdecg 10)
OEMA 18567 (4°)

Afvetat o KUKAOC C: X2 + y2 = 4 kat o onpeio A(2v/2, 0).
a) i. Na anodeifete O0tLTO oNnuelo A sivat e€wteptko Tou kUKAou C. (Movadecg 05)
ii. Na Bpeite t1¢ e€lowoelg Twv epamtopevwy Tou KUKAou C mtou SLEpxovtal amo To
onpeio A kat va anodeifete OtL eival petagy TOUG KADETEG. (Movabeg 12)
B) Av B, I ta onpeia emadng tou kUKAou C e Tig edpamntopeveg euBeieg amo To onpeio

A, va. urtohoyioete to epBado tou tetpanieupou ABOT. (Movabeg 08)

OEMA 18569 (40)

Aivetat o kUkAog C: x2+y?=1.
a) Av A kat A’ eival ta onpeia Topng tou KUkAou C pe toug nuud&oveg Ox kat Ox’
avtiotolya, TOTe:
i) Na amodeifete OtL oL cuvTETAYUEVEG TWV oNnpelwv A kat A" elva A(1,0) kat
A’'(-1,0). (Movabdecg 05)
ii) Na Bpeite tnv e§lowon tng euBeiag € mou SLEpxeTal amod To A Kal oOXNUATILEL PE
Tov agova x'x ywvia 150°. (Movabeg
06)

B) Av n euBeia € TéuveL Tov kUKAO C kol oto onpeio B, va anodeifete otL n xopdn AB

EXEL LNKOG V3. (Movabecg 08)

3
y) Avn euBeia € exeLe€lowony =- g (x-1), va Bpeite tnv §lowon tng eubeiag (7) mou

SlEpxeTaL amno ta onueia A" kot B. (Movabecg 06)
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OEMA 18745 (40)
Eriotrpoveg mpokeLeévou va PeAeTocouV USPOPLO EVvTopo Kateypaav OTLYHLOTUTIA

, , \ , , , 1
oo TOUG OUOKEVTPOUG KUKAOUG UE KEvTpa ta onpeia A,B,I', A kat aktiveg 3,2, 1,5

avtiotolya, mou oxnuatilovtal oe kKA Mpooyeiwon Tou oto vePd. H elkOva amo Tig
evaépleg ANYelg amotunwdnkav oe cvotnua afovwy onwe ¢aivetal oto oxiua. To

€VTOUO KlvoUUEVO uBUypappa mepvael amno ta onpeia A,B,I", A ywa va kataypadetl

TNV OTLYUA TTIOU KOTAARYEL 0To onueio M.

a) Na Bpeite tnv e€lowon Tng mMopeilag Tou EVTOUOU. (Movadecg 4)

BBo3-43

B) i. Na ei€ete otLn euBeia (& ):y = ?x+ 3 elvat kown epamntopevn Twv

TECOAPWV KUKAWV. (Movadeg 7)
ii. Na Bpeite tnv e§lowon tng AAANG koG epamTopévng. (Movabeg 10)
y) Me Bdon to potifo mou akoAouBouv oL KLV OELG TOU EVTOUOU Va Bpeite OTL N TEALKN

Béon Tou evtopou eivat to onpeio M(4,1). (Movédsec 4)

B

Alvetai otL epl50° = -3

OEMA 18781 (40)
Atvovtat 8o kUKAoL pe e€lowoelg Ci: x% +y2 —6x+ 5 =0 kat Cp:x% +y?% =1,

a) Na dei&ete otu:
i. H e€lowon tou kUKkAou C; ypddetat otn popdn (x — 3)% + y2 = 4.  (Movddeg 5)
ii. OLkUKAOL C4, C, edamrovtal ewTepLkA. (Movabec 4)

B) Na Bpette:
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i. To onpelo emadng Twv dVo kUKAwv C, kat C,. (Movabeg 6)

ii. Tnv e€lowon tng ecwtepKNG Kowng edpamtopévng Twv Suo KUKAwv C; kat C,.
(Movabdec 4)
y) Av ta onuela My, M, Swatpéxouv toug kukAoug C;, C, avtiotowxa, va Bpeite tn

HEYLOTN QMOOTOON AVAUESA OTO ONUEla AUTd. (Movabeg 6)

OEMA 18871 (40)
Aivetat o kOkAoG (¢) pe kévtpo 0(0,0) kat aktiva p = V5 kat To onpeio A(3,1).

a) Na Bpeite tnv €flowon tou KUKAOU Kal va amnodeifete otL To onueio A eival

€€wTEPLKO TOU KUKAOU.(Movadeg 07)
B)i. Na arnodeifete ot oL euBeieg mou eddnrtovrat otov kKUKAO (¢) kot SLEpyovtat ano
10 onueio A €xouv eflowoelg (g1): 2x —y =5 kat (&): x + 2y =5.
(Movadecg 10)

ii. Na Ppeite Tnv e€iowon g Stxotopou tng ywviag BAT, 6mou B kat I' eivat
avtiotolya ta onueia emadng twv eubelwv (&;) kat (&,) He Tov KUKAO.

(Movadeg 08)
OEMA 20091 (4°)

Ta onueia A(-7, -1) kat B(3, -5) eival onpeia evog kukAou C kévtpou K. To onueio M

elval to péoo ¢ xopdng AB kal pia euBeia € SiEpxetal amo ta onpeia K kat M.

a) Na Bpette:
i) Tig ouvtetaypéveg Tou onueiov M. (Movabeg 04)
ii) Tnv e§lowon tng euBeiag KM. (Movabeg 08)
B) Av amo to kévtpo K tou kUkAou Stepxetal n eubeia (6): x+y=-12, Tote:
i) Na Bpelite g cuvteTaypéVEG TOU onueiou K. (Movabeg 07)
ii) Na Bpeite v e€iowon tou kUKAou C. (Movabeg 06)

OEMA 20229 (4°)
Alvetaw n e€lowon: x2 +y*— (A + 8)x + Ay + 7 =0 (1), pe AER.

a) Na anodeitete otL yla kaBe AE R n eflowon (1) maplotdvel KUKAO, Tou omoiou va Bpebel

TO KEVIPO KalL N aktiva. ( Movadeg 6)
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B) Na Bpeite tnv e€lowon ¢ YPAPUAG TAVW GTNV oMol KLvoUVTAL Ta KEVIPA TwV KUKAWVY
QUTWV. (Movadeg 7)
v) Na amnobeifete otL yia kaBe A€ R, 6AoL oL maparndvw kUKAoL, Stépyovtal amd dUo otabepad
onuela, Ta onola kat va BpeBolv. (Movabdeg 7)
6) @swpoupe tov KUKAO Tou opiletal amnod tnv (1) yia A=0. Na Bpeboulv Ta onpeia Tou KUKAou
QUTOU, TIOU QTTEXOUV ATIO TNV apXn TwV afOVwv TNV EAAXLOTN KOL TNV UEYLOTN OMOOTAOoN

avtiotolya. (Movadeg 5)

@EMA 20650 (40)
a) AivovtatoLeuBeieg &1y =X +2, &1y =x—2 karta onpeia A(-2,0), B(2,0) twv

gubelwv &,¢, avtiotoya.
i. Noanodewbet ot &, //¢,. (Movadeg 04)
ii. Noa PBpeBolv oL cuvtetayuéveg Tou pecou M, tou AB. (Movabeg 02)
iii. Na BpeBein e§iowon tng pecomaparlniou twv evbewwv &,¢,. (Movasdeg 06)
B) O kUKAog (K, p) €xel TV 18L6TNTA va eddmTeTal Twy eVBELWV & Kol &,. AV TO
kévtpo K tou kuKkhou (K, p) avriket otnv euBeia (77): x =4, 6mou 2 €R, tote:
i) Na Bpebouv oL cuvtetayuéveg Tou Kevtpou K, cuvaptriosLtou 4.
(Movabdeg 05)
ii) Na amodeifete O0tL N aktiva p eival avefdptntn tou A kal va ypapete tnv
e§lowan nou mapLotdvet GAoug Toug kOKAoU (K, p), via Tig S1ddopeg TLueG Tou

AeR. (Movabdeg 08)

OEMA 20651 (4°)
OewpoLpe ta onueia A1, 1)kau B(2, 4).

a) Na Bpeite 6Aa ta onueia M otov dfova y'y wote to Tpiywvo MAB va eival

opBoywvio pe unoteivouoa tnv AB. (Movabec 8)
B) Na Bpeite Tnv €§lowon kUkAou C pe Stapetpo AB. (Movabeg 7)
y) Na anodeifete 6Tl 0 KUKAOG C SLEpxeTal amod ta onpeia M mou mpocdlopioate oto
epwtnua (a). Katomuy, va 1o emPePaALWOETE YEWUETPLKA. (Movabecg 10)

OEMA 20700 (4°)

Aivetal to tetpdywvo MM,0M, pe M(4,4), M,(4,0), M,(0,4). Av O n apxi twv

a§OVWV TOU KAPTECLOVOU CUCTNLOTOG CUVTETAYUEVWY, TOTE:
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a) Na deifete 0TL 0 KUKAOG TTOU SLEPXETAL ATIO TIG KOPUDEG TOU TETPpaywvou MM, OM,
éxeLe€lowon C: (x —2)2 + (y —2)? =8. (Movdbeg 8)

B) Na anodeifete 0tL N eubeia €: x + y = 8 elval edpamtopévn Tou mapandvw KUKAoU

C (Movadec 8)
y) Na Bpeite to onpeio emadng tng eubeiag € pe tov kKA C. (Movabeg 9)
OEMA 20863 (4°)

Aivovtat ta onpeia A(1,0) kot B(3,0).
a) Na Bpette tnv e€iowon tng pecokadetng euBeiag ({) Tou eLOVYpPAUUOU TUAUATOG

AB. (Movabdeg 07)
B) Av K eival éva tuxaio onueio tng eubeiag ({), va Bpeite tnv e§lowon (c) OAwv Twv
KUKAwv, oL ormoiol €xouv kévipo K kat SiEpxovtal amod ta onueia A kol B,
ouVOPTNOEL pLoG tapapétpou A € R. (Movabecg 08)
y) Av n eflowon (x—2)2+(y—A1)?=12+1, A€ R, naplotdvel 6Aoug TOUG
kUKAoug (¢) Tou epwtApartog B), Tote:
i) Na oxedldoete Tov KUKAO, 0 OTIOL0G E£XEL SLAUETPO TO ELBVYPAUMO TUAUA AB.
(Movabdeg 05)
i) No arnodeifete otL n euvbeia (£):x + Ay — 1 = 0 eddntetal oe 6Aoug TOUG

kUkAoug (c) oto onueio A(1,0). (Movadeg 05)
OEMA 21154 (4°)

Alvetaln e€lowon x? + y? — 4ax — 4ay = 0 (1) 6mou « eivar mpaypatikdg aptdude.

a) Na Bpeite TIg TLUEG TOU a yLa TI§ omoieg n e§lowon (1) maplotdvel KUKAO.
(Movabdec 8)
B) Na mpooblopioete to kévtpo K kat tnv aktiva R Twv KUKAWV W cuvApTnon Tou a.
(Movabdec 6)
y) Na Bpeite TOV YEWHETPLKO TOTIO TWV KEVIPWV TWV KUKAWV yLa TIG SLAdOpPEC TLUES
TOU O TOU EPpWTAMATOG (). (Movabeg 5)
6) Na e€etdoete av UTTAPXEL TLUA TOU O WOTE O AVTIOTOLXO0G KUKAOG Ttou opiletal amo

v e€lowon (1) va epdntetal otov afova x'Xx. (Movabeg 6)

OEMA 21159 (4°)

Aivovtat ta onpeta A(a, 0) kat B(O, B) pe o, B> 0 kot a+ B =10.
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a) Na anobeifete 0tL N e€lowon twv KUKAWV pe SLAPETPO TNV AB, yLat KABE TLUA TwV
a kot B etvarx? +y?2 —ax — (10 — a)y = 0. (Movddec 8)
B) Na amodeiete 0Tl OAoL oL KUKAOL pe SLApEeTpO TNV AB, yla TIg S1adopEeS TIHES TWV A
kat B StEpxovtat anod SVo otabepd onpeia, TNV apxn O Twv aOVwV Kal Eva onUeLo
P tou omoiou va Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG. (Movabeg 9)
y) Na Bpeite Tov YEWUETPLKO TOTIO TWV KEVIPWY OAWV TwV KUKAWV PE SLAPETPO TNV
AB yLa t1g S1ddopeS TLIESG TwWV o KaL B. (Movabeg 8)
OEMA 21276 (4°)
Z€ pLo ouyxpovn OAn, katackeudletal oldnpodpoutkd diktuo mou meplhapPavet:
e TN Yypoupn vyi, KA&Be onupelo tng omoiag oto opbBokavovikd cuoTnua
ouvietaypévwy eivaltng popdng: A (A-1, 2A+1), A€R.
® TN YPOMMNA Y2, TTOU TIEPVAEL AmO To oTabuod I (-4, 2) kat eival mapdAAnAn oto
Stdvuopa u = (-1, 3).
a) Na Bpeite T e§lowoelg TwV UBELWV TTAVW OTLG OTIOLEG BploKovTaL Ol YPOUMES V1
KOl ya. (Movabdecg 10)
B

~

H eloodog tou aBAntikou otadiou plag cuvolkiag Ba Bploketal oto onueio K(1, 1)
TOU 0pBOKAVOVIKOU CUOTAMATOC CUVTETAYUEVWY. Ol KATOOKEVOOTEG BEAOUV va
ouvbéaouv TNV €icobo tou otadiov ar’ eubeiag pe kKABeTo SpOUO, PE HLa ATO TLG
YPOUMEG Y1 KaL y2. Na Bpeite pe mota amnod tig SUo YpappES elval o cupdEpovoa
n ouvdeon. Alvetal OTL To KOOTOG oUVSEDNG avd povada pnkoug, ival to (dlo kat
yla Tt U0 ypappEC. (Movadec 9)
y) MNipw amd to otadlo Ba dnuoupynBel KUKALKO tapko. Na Bpeite tnv e§iowon tou
KUKAou, Ttou Ba opilel To MApPKO, av TO KEVTPO Tou €ival To onueio K kat emutAéov
0 KUKAOG aUTOG EPATTTETAL TNG YPOLMNG V1. (Movabeg 6)
OEMA 21349 (4°)
Ze opBokavovikd cuotnua afovwv pe apxn To onpeio O Bewpoupe KUKAO (C) Ko
gvBeia (g) pe eflowoelg x> +y?> —9%x—3y+10=0 (1) ko 4x+3y—10=10 (2)

avtiotolxa.

a) i. Na Bpeite to kévipo K kat tnv aktiva R tou kUkAou (C). (Movabeg 5)
ii. Na umoloyioete tnv amoéotacn tou kévtpou K amd tnv gubeia (€) kat va

anodeifete OTL N guBeia (€) TEUveL Tov kKUKAO (C) o SUo onueia. (Movadeg 4)
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iii. Na mpoodlopioete ta onueia A kal B ota omoia n euBeia (&) TéUveL Tov KUKAO
(C). (Movadeg 5)
B) Av eivatl A(1,2) kaL B(4, —2), tote:

i.  No UTtOAOYLOETE TO ECWTEPLKO YLVOLEVO OA - OB. (Movabeg 5)
ii. Noamodeifete 6L 0 KUKAOG pe SLapetpo AB Siepxetal and to onpeio O.
(Movabdec 6)

OEMA 21683 (4°)
210 Suthavd oxfiua ¢dailvetal To MPWIO '

TETAPTNUAOPLO TOu KUKAOU X +Yy° =4 Kal )
To tuxaio onpeio Tou M(x,, y,), 0<x, <2
avdapeoa ota A, B.

o) Nao Bpeite Vv €flowon NG

epantopévng tou oto M Kal TIC

OUVTETOYHEVEG TWV ONUELWV TOUAGTNG

K, A pe toug aoveg. (Movabeg 6)

B) Na anodeifete 6Tl 10 pAKOG d TOL TUAMATOG KA glval d = i (Movabeg 7)
lel

y) Na Bpeite to unkog d, Tou tuApatog KA dtav x, 2. (Movabeg 5)

8) Na amobdeifete otL, 6tav to M kwveital oto tetaptokUkALo, Tote: d>d (Movadeg 7)

OEMA 21696 (4°)
OewpoUue TNV e€lowon x> +y> —2x+4y =0, (1) kown evbeia e:x—2y+3=0.

a) Na amodeitete otL n e€lowon (1) maplotavel kUkAo C tou omolou va Bpeite to

kévtpo K Kkal tnv aktiva p. (Movabeg 5)

B) Noa e§etdoete av n eubeia € ExeL KOWA onueia pe Tov KUKAO C. (Movabeg 5)
v) Na Bpeite tg epantopeveg €, , €,Tou kUKAou C 1tou eival kaBeteg otnv eubeia €.

(Movabdecg 7)

8) Na amobeiéete ot d(g,, €,) =2p. NMwg artioAoyeital YEWUETPIKA TO CUUTEPACHA

auTo; (Movabdec 8)

OEMA 22061 (4°)
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Aivetal tetpdywvo ABI'A pe pnkog mheupdg a (a > 0) kat kopudeg A(0, a), B(0,0),
['(a, 0) kot A(a, o). M €gival to p€oo tng mAeupdg I'A kot to tpApa BN eival kabeto

oto tuipa AM, 6nwg daivetal oto oxnua.

'S
A(Oja\) \D"'/'J A, )
/ e m
! wo -
; - =~
80.0)/ M(a,0)
o) Na Bpeite T €€LOWOELG TWV EVBELWV:
i. AM (Movadecg 5)
ii. BN (Movadecg 5)
B) Na Bpeite TIg ouvteTaypéveg Tou onueiou N. (Movabeg 5)
y) Na amnodeiéete otL o onueio N avrkel og kUkAo pe kevipo I' kat aktiva ion pe a.
Na Bpeite tnv e€lowon tou kUKAoU autoU. (Movabeg 10)

OEMA 22062 (4°)
Atvetal n owkoyévela KUKAwv Cy: (x —A)%2 4+ (y — )2 =A%, ue A # 0.
y

0-1 @
R 01 KUKAOI C,viaA=-1,A=0.5A=2, =4

a) Na Bpeite to kEvtpo kal tnv aktiva kabe kukAou C,, A # 0. (Movabeg 5)
B) Na amobeifete OtL TO KEVTPO KABE KUKAOU C, Bpioketal otnv eubeiay = x.

(Movabdecg 5)
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y) Na amnobeifete 0tLn evBeia x = 0 edpamtetat o€ dGAoug toug KUkAoug Cy, A # 0. Na

eénynoete pe ouvtopia otL to (6o cupPaivel kat yia tnv euBeia y = 0.

(Movadecg 5)
6) Eotw a # 0. Na amodeiete 6tL n €ubela x = a edpamnteTaL o€ €va, Kal LOVO €va,

ard toug kUkAouUG C, . Na e€nynoete pe cuvtopia otL to idlo cupPalvel kat yla tnv
guBelay = a. (Movadecg 5)
g) Eotw a # 0 ko 3 # 0. Na anodeifete otLn euBeia ax + Py = 1 epdnrtetal o Svo,
Kat povo duo, amd toug kKUkAoug Cy, . (Movabeg 5)

OEMA 22066 (4°)

Oewpolpe 1o onpeio A = (ovvO,nub) kot to onueio B = (ouvB —nub, Nub +
ouvB), orou O € [0, 2m).

o) Na amobeifete otL ta onueia A kat B aviikouv og 800 KUKAOUG PE KEVTPO TNV apXi

twv agovwv 0(0,0). Na Bpeite Tig aktiveg Twv SV KUKAWV. (Movabec 8)
B) Na amodbeifete otL: 0A L AB. (Movabec 8)

y) Na Bpeite 10 LETPO TNG ywViag w HETAEL TWV SLAVUOUATWY OA ko OB.

B

(Movadeg 9)
OEMA 22069 (4°)

Ta onpeia A(3, 2) kat B(6, 1) Bplokovtat mavw og evav kUkAo C anod to kévtpo K

Tou omoiou Siepxetal n eubeia e:y = 2x — 7. Na Bpeite:

0l) TLG CUVTETAYUEVEC TOU KEvTpou K tou kukAou C. (Movadeg 12)
B) tnv aktiva R tou kukAou C.

(Movabdec 8)
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y) tnv g&lowon tou kukAou C. (Movabeg 5)

OEMA 22214 (4°)
Ze kapteolavo emninedo Oxy Bewpoupe ta onueia M(x,y), A(-1,0), B(1,0) yia ta omoia

loxVeL AM? + BM? = 9|E3)|
a) Na amodeifete OTL 0 YEWHETPLKOG TOTOG TWV onpeiwv M gival o KUKAOG e e§iowon
x> +y? =8, (Movabec 10)
B) Eotw I kat A U0 onpeia tou kKUkAou Tétola wote 'A% = 32,
i. Na deiete OTL Ta onueia [ kat A kot n apxn Twv afdvwy elval ouveuBeLlaka
onueia. (Movabdeg 08)

ii. Av 1o onueio M kuwveital otov kKUKAO, va uTtoAoyloete To MT - MA (Movabdeg 07)

OEMA 22223 (4°)
Ze tpiywvo ABT eivoat AB = AA+1), AT = (3A, A — 1) karto onpeio M givat to peco

™G Blrue A € R.
o) Na amobeifete otL AM = (2710 (Movabdeg 08)
B) Aivetat emumtAéov OtL n ywvia BAT = 90°.

i. No umoAoyioete 10 A. (Movadeg 08)
1 3
ii. AVA = S kau A(2, 2 ) va Bpeite tnv e€lowon Tou mepLyeypaUpEVOU KUKAOU TOU

TpLywvou ABT. (Movabdeg 09)

OEMA 22239 (4°)
Ze KapteoLavo cuotnua afovwv Oxy n e€lowaon 3x + 4y = 25 neplypadel tn B€on evog

aywyoU Ubpeuong. Ze autod To cuotnua BEAoupe va oXeSLACOUUE €va KUKALKO

owtpLBavt pe kévtpo to 0(0,0) kat aktiva 2.

a) i. Nola eival n e€lowaon Tou KUKAOUL MoV TiepLypAdeL TNV B€on Tou owtpLBaviou;
(Movabdeg 04)
ii. Na egetdoete av o aywyog Lopevong SLEpxeTaL amod To KEVIPO TOU ovIpLfaviou,
TIPOKELPEVOU va eVWOEL pe auTo. (Movabeg 05)
iii. AV 0 aywyog ubpeuong dev SlEpxetal amo 1o KEVIPO Tou owIplBavioy, Tolo

onueio Tou aywyou USpeuong MPEMEL va eVWOEL e TO KEVTPO TOU oLvTpLaviol
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WOTE va €XOUME TNV ULKPOTEPN Sduvath amodotaon, Apa Kol OLKOVOULKOTEPN
KOTOOKEUN; (Movabdeg 08)

B) O punxovikog mou BéAeL va xapdéel évav guBuypappo 6popo, KateAnée otnv
eflowon Ax+y+A-2=0, ue A#0. Mmopeite va tov BonBricete va Bpel yla moLa
TLUA Tou A 0 §pOUOG AUTOC ePATTTETAL TOU oLVTPLBavIoy; (Movabecg 08)

OEMA 22264 (4°)
Aivetai n efiowon x> +y> + Ax+ Ay +A-1=0(1), Aé R.

a) Na amobeitete 6tL n e€lowon (1), maplotdvel KUKAO ylo kaBe A€ R.  (Movabdeg 7)
B) Na Bpeite to KEVTIPO KA TNV AKTiva TOU KUKAOU Ttou opiletal ano tnv elowon (1),
o omoliog epamtetal TnG euBelage: x+y+2=0. (Movabeg 9)

y) Na A =1, otov KUKAO TtoU TIPOKUTITEL Ao TV §lowon (1), va Bpeite tig e§lowoelg

3 1
TWV €PATTOPEVWV TOU, TTIOU SLEPXOVTAL OO TO onueio M(- 575 ). (Movabdeg 9)

OEMA 22280 (4°)
Ze opBokavoviko cuotnua aovwy pe apxn to onueio 0(0,0) Bewpol e TOUG KUKAOUG

(K, R) kaw (A, p) pe e€lowoeigx®> +y> —6x— 8y +21 =0 (1) kat

x> +y>+2x—2y+1=0 (2) avtictooa.

a) Na Bpeite ta KEVIPA KaL TLG OKTIVEG TwV SU0 KUKAWV. (Movabeg 12)

B) Noa amodeifete otL oL SUo KUKAOL BpiokovTal o Evag eEWTEPLKA TOU AAAOU.
(Movadeg 08)

y) Eotw M, N tuxaia onueia twv KUKAwv (K, R) kat (A, p) avtiotolya. Na urtoAoyioeste

TNV EAAXLOTN KOL TNV LEYLOTN amooTacn Twv onueiwv M kot N. (Movabecg 05)

OEMA 22508 (4°)
Otkopudeg A, I' evog tetpaywvou ABIA eivat ta onpueia (1, 4) kad (3, 0) avtiotoixwg.

a) Na anodeifete 0Tl n €§iowon NG pecokabETou Tou guBuypdupou tuRpatog AT
1
ypadetal otn popdny — 2 = E (x = 2). (Movadeg 8)

B) Na amodeiete o0tL n e§lowon Tou KUKAOU, 0 omolog €xeL SLAPETPO TO EVBUYPANLO
tuiua Al ypddetat otn popdf (x — 2)% + (y — 2)? = 5. (Movabdeg 8)
y) No umoAoyioeTe TIg CUVTETAYHEVEG TV SU0 AAAWV Kopudwv B, 4 Tou TETPAywWVOU.

(Movadecg 9)
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OEMA 33696 (4°)
To kévtpo K evog kUKAou (c) BplokeTol 0TO MPWTO TETAPTNHOPLO KAl Elval onUeLo TNG

guBeiog (€): y=2x — 1. O kUKAOC (c) €xel aktiva p=3v2 kat n eubeia (): x +y -2 =0
edAmTETOL OTOV KUKAO OTO onpeEio A.

a) Na anobeifete 6t n e€lowon tou kuKAou (c) eivat (x — 3)% + (y — 5)? = 18.

(Movabdeg 09)

B) Na anobeifete otL:
i. He&lowongeuBelagKAeivatnx —y+2=0. (Movadeg 05)
ii. Olouvtetayueveg tou A eivad (0,2). (Movabeg 04)

y) Na urtoAoyloBel to eppadoév tou tpywvou AAM, omou M kat A givat ta onueia

TOMNG TNG eVBeiag (€) pe Tov KUKAO (c). (Movabeg 07)
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